

本栏目由 **国贸中心** 菏泽第一商圈友情赞助

见报有奖 大奖1000元

重奖新闻线索 突发事、烦心事、新奇事、感人事, 我们事事关注, 时时聆听

24小时 新闻热线: **6330000**
 菏泽联通独家支持 **15562077000**

牡丹南路铁路涵洞附近抽水管道漏水, 导致涵洞积水成害

涵洞积水, 行人无奈排队通行



涵洞积水很多, 急速通过的车辆溅起不少水花。本报记者 周千清 摄

本报6330000热线消息(记者 周千清) 市民拨打本报6330000热线消息反映, 近日无雪无雨, 菏泽市牡丹南路铁路桥涵洞竟然满是积水, 严重影响从此通行的市民。据了解, 积水是附近抽水管破裂导致的, 抽水时就会有水漏出积存, 所以即便晴天也有积水。

20日上午, 记者来到牡丹南路铁路桥涵洞下, 涵洞东侧慢车道与快车道并没有积水, 而西侧慢车道则积水遍地, 由北向南的行人络绎不绝, 积水在车轮下与泥土混在一起变成污水, 从此处通行的行人不得不放慢脚步, 否则便溅一身。

记者注意到, 很多行人骑电动车通行, 由于车道西侧积水较深, 行人不敢经过纷纷绕行; 人多时, 行人只得排队等候, 偶尔有着急通行的行人, 汽车飞驰而过, 水花溅起很高。

据了解, 这个涵洞是附近孔庄、李店

等多村庄通往市区的主要通道, 涵洞行人通行量大, 但是积水淹路, 让行人不得不谨慎前行。

连日来并没有下雨, 西侧慢车道为何满地积水? 附近打扫卫生的环卫人员告诉记者, 慢车道的墙体上有一个直径约半米的管子, 积水可能是因管子漏水导致的, “这根管子平时抽水用, 每次抽水时这个车道都会积水。”

家住附近孙庄的孙先生告诉记者, 每逢下雨时, 管子都会用来排快车道积水。除此之外, 涵洞旁有口深井, 井里的水多时, 也会用管子排水, 水经过涵洞左侧慢车道旁的粗管子排向附近的河流。

随后, 记者联系到菏泽市公路局, 了解到情况后, 该局养护科工作人员称相关部门会到现场调查, 确定管辖权及问题原因, 尽快处理。

○这小伙不务正业

凌晨屡次进出网吧 偷窃手机被抓获

本报菏泽11月20日讯(记者 景佳) 一名东明小伙, 自9月份来到菏泽城后不务正业, 频频出没网吧偷手机, 17日, 办案民警将其抓获后发现, 该男子父母常年在天津打工, 缺少管教的他曾多次因盗窃被劳教。19日下午, 记者跟随办案民警将涉嫌销赃的男子抓获。

17日6时许, 菏泽市区道碑街一网吧内, 一个男子的出现, 迅速引起网管杨某警觉。“20多岁, 个头约1.7米, 穿一件黑棉袄, 他就是偷我手机的人。”杨某说, 9月6日晚, 他在网吧值班时, 把手机放在桌子上, 后睡着, 次日凌晨6时许发现手机被偷。

他赶紧查看网吧监控, 果然找到犯罪嫌疑人身影。此时, 市中派出所对辖区内连发的多起网吧内手机被盗窃案进行分析研判。民警发现其中有一名男子多次作案, 并掌握该男子体貌特征, 随即在网吧内蹲守。

发现犯罪嫌疑人身影



公安机关将涉嫌销赃的犯罪嫌疑人王某带往派出所审问。 本报记者 邓兴宇 摄

后, 杨某赶紧报警。当天凌晨5时许, 民警何茂忠、马雷等暗中跟踪该男子辗转3家网吧。当该男子从青年路一网吧走出来后, 民警决定对其实施抓捕。

经查, 该男子许某, 1989年生, 东明县长兴集人, 2009年3月因盗窃被江苏省昆山警方行政拘留15日,

2010年3月因盗窃被江苏省苏州警方劳教一年。在视频证据面前, 他不得不交代自2012年9月份以来, 先后在城区3家网吧盗窃手机3部, 涉案价值6000余元的犯罪事实。根据男子供述, 19日下午, 记者跟随办案民警将涉嫌销赃的男子抓获。

○这事真险

大货车十字路口突然爆胎燃烧

本报6330000热线消息(记者 邢孟) “一辆大货车爆胎着火了。”19日16时40分, 市民刘女士拨打本报热线反映, 在市区长江路与和平路口一辆拉沙大货车发生爆胎并着火。

在事故现场, 记者看到一辆本地牌照大货车自东向西停在长江路上, 两辆消防车停在大货车附近, 其中一辆消防车的消防队员正在往大货车左侧一处轮胎

喷水, 轮胎上的火已被扑灭。发生爆胎的是大货车左侧后面一处轮胎, 里侧轮胎已被烧毁, 面目全非。在附近路面, 有很多爆胎时炸飞的轮胎碎片。

大货车司机告诉记者, 他们专门从巨野往菏泽运送沙子。16时30分许, 当他们行驶至长江路与华英路路口时, 闻到一股烧焦的异味, 由于正在行驶中, 他准备到下一个路口处停车检

查, 当驶到长江路与和平路路口时正好遇红灯, 便停车查看, 没想到此时车辆左侧一个轮胎开始冒烟, 接着是一声剧烈爆裂声, 轮胎爆裂后着起火来。

因为着火的轮胎靠近油箱, 一旦火势变大波及油箱后果将不堪设想, 消防队员赶到后迅速将火情控制住, 经过十分钟扑救, 着火的轮胎被扑灭, 未造成人员伤亡。

通知

广大白内障患者:

菏泽市中医医院是菏泽市唯一一家公立三级甲等医院, 也是市级公立医院中唯一的“白内障复明工程”定点医院, 2011年, 被山东省卫生厅授予卫生系统“贫困白内障患者示范单位”。

“白内障复明工程”是国家卫生部的一项惠民工程, 符合条件的白内障患者可享受完全免费的白内障手术。接受高质量的白内障手术, 名额有限, 希望白内障患者看到通知后速到菏泽市中医医院报名, 报满为止。

咨询电话: 0530-5321215 5321282

菏泽市中医医院

遗失声明

本人龚翠平(身份证号: 372901198601190426)于2012年9月2日, 在海马汽车菏泽隆源店交车款订金壹仟元整的收款收据不慎丢失, 声明作废。

汇付POS核心服务诚招

菏泽各县市区推广代理商
 0537-2109333
 朱经理 15166478887
 黄金项目 商机无限